

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЬНИЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 апреля 2023 г.

с. Мельничное

№ 12

Об отмене Постановления администрации Мельничного сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 25.09.2018г. №81 «О создании межведомственной комиссии по вопросам признания помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (в редакции постановления от 15.06.2022 №43, постановления от 29 июля 2022г.№ 78)

B соответствии c Жилищным, Гражданским, Градостроительным кодексами Российской Федерации, Федеральным законом от 01.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской постановлением Правительства Российской Федерации», Федерации 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещения помещением, жилого непригодным ДЛЯ проживания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация Мельничного сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Отменить Постановление администрации Мельничного сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 25.09.2018г. №81 «О создании

межведомственной комиссии по вопросам признания помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (в редакции постановления от 15.06.2022 №43, постановления от 29 июля 2022г.№ 78) как утратившим силу.

- 2.Обнародовать настоящее Постановление на портале Правительства Республики Крым в разделе «Белогорский район, Муниципальные образование, Мельничное сельское поселение» и на информационном стенде администрации Мельничного сельского поселения, расположенного по адресу: Белогорский район, с. Мельничное, ул. Подгорная, д. 13).
 - 3. Контроль выполнения данного Постановления оставляю за собой.

Председатель Мельничного сельского совета глава администрации Мельничного сельского поселения

Н.В. Светлищева